

Důvodová zpráva ke schvalování účetní závěrky a závěrečného účtu obce

Zastupitelstvo obce schvaluje do 30. 6. běžného roku účetní závěrku obce a závěrečný účet obce za předchozí rok.

Postupy pro schválení účetní závěrky stanovuje vyhláška č. 220/2013 Sb.

Postupy pro schválení závěrečného účtu obce zákon č. 250/2000 Sb.

Obsahy nebo významné dokumenty k účetní závěrce a k závěrečnému účtu jsou dány uvedenými závaznými právními předpisy:

Účetní závěrka	Závěrečný účet
Schvalovaná závěrka	Výkaz FIN 2-12M – plnění rozpočtu v plném členění rozpočtovou skladbou
Výkaz Rozvaha (majetek, závazky, vlastní zdroje)	Údaje o hospodaření s majetkem
Výkaz zisku a ztráty (výkonnost, finanční pozice)	
Údaje o dalších finančních operacích	
Příloha UZ (doplňující a vysvětlující informace k výkazům a další skutečnosti)	
Zpráva o výsledku přezkoumání	Zpráva o výsledku přezkoumání
Inventarizační zpráva	Finanční vypořádání dotací
Zprávy z ostatních kontrol	

Významné dokumenty k závěrečnému účtu jsou využitelné i při posuzování věrného a poctivého obrazu účetní závěrky obce a naopak údaje z účetní závěrky jsou využitelné pro posouzení hospodaření obce. K datu předložení je zpracována Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce kontrolním orgánem a tato zpráva slouží jako významný dokument pro schválení závěrečného účtu obce i účetní závěrky. V účetní jednotce není zajištěn útvar interního auditu, je nahrazen systémem řídicích kontrol.

Soupis dokumentů, na základě kterých bude posouzeno hospodaření obce Vítonice za rok 2019:

Účetní závěrka	Závěrečný účet obce
<ul style="list-style-type: none">- výkaz Rozvaha k 31. 12. 2019,- výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2019,- výkaz Příloha účetní závěrky k 31. 12. 2019,- Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Vítonice za rok 2019,- kompletní spis inventarizace, jeho součástí je Inventarizační zpráva,- zápisy o výsledku kontrol provedených finančním a kontrolním výborem v roce 2019,- protokol o provedené finanční kontrole dle zákona č. 320/2001 Sb.,- Roční zpráva o provádění finančních kontrol dle zákona č. 320/2001 Sb.,- Důvodová zpráva ke schvalování účetní závěrky vypracovaný účetní obce.	<ul style="list-style-type: none">- výkaz FIN 2-12 k 31. 12. 2019- Inventarizační zpráva hlavní inventarizační komise- Podrobný soupis přírůstků majetku 31. 12. 2019- Podrobný soupis úbytků majetku k 31. 12. 2019- výkaz Rozvaha k 31. 12. 2019- Výkaz zisků a ztráty k 31. 12. 2019- Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Vítonice za rok 2019- Důvodová zpráva ke schvalování účetní závěrky a závěrečného účtu obce

Zastupitelé si pro schválení účetní závěrky mohou vyžádat další dokumenty ve vztahu k účetní závěrce, případně mohou vyžadovat nápravu skutečností k věrnému a poctivému obrazu účetní závěrky. Aby měla účetní jednotka dostatečný prostor pro zajištění vyžádaných dokumentů a pro naplnění požadavku zastupitelstva o nápravu skutečností s cílem schválení účetní závěrky do 30. 6., jsou předkládány materiály k předběžnému posouzení.